
ОГОЛОШЕННЯ 

про проведення спрощеної закупівлі через систему електронних закупівель 

 

№ I Загальні положення 

1 Інформація про замовника торгів  

1.1 повне найменування Відділ освіти виконавчого комітету Коростенської 

міської ради 

1.2 місцезнаходження Україна, 11501, Житомирська обл., м. Коростень, вул. 

Грушевського, 66  

1.3 посадова особа замовника, 
уповноважена здійснювати зв'язок з 

учасниками 

Гераймович Олена Миколаївна – уповноважена 

особа,бухгалтер відділу освіти  (04142)9-6-83, факс: (04142) 

4-23-23, (надання роз’яснень учасникам на запитання, що 

стосуються  документації) 

Україна, 11501, Житомирська область, м. Коростень,                                 

вул. Грушевського, 66, osvita-kor.tender@ukr.net 

2 Тип закупівлі Спрощена закупівля 

3 Очікувана вартість  6000,00 грн. 

4 Інформація про предмет закупівлі  

4.1 назва предмета закупівлі 
Послуги стаціонарного телефонного зв’язку та 

передачі даних (ДК 021:2015 64210000-1 Послуги 

телефонного зв’язку та передачі даних) 

Джерело фінансування: місцевий бюджет  

4.2 опис окремої частини (частин) 
предмета закупівлі (лота), щодо якої 

можуть бути подані про 

позиції 

окрема частина не передбачається 

4.3 місце, кількість, обсяг надання послуги  Житомирська область, м. Коростень, заклади освіти 

Коростенської міської територіальної громади 

4.4 строк поставки товарів (надання 

послуг, виконання робіт) 

 Січень-грудень  2023р. 

4.5 умови оплати Післяоплата.  Оплата здійснюється на підставі акту наданої 

послуги та згідно договору протягом 20 календарних днів та 

при умові надходження коштів на рахунок Замовника. 

5 Недискримінація учасників Учасники (резиденти та нерезиденти) всіх форм власності та 

організаційно-правових форм беруть участь у процедурах 

закупівель на рівних умовах. 

Замовники забезпечують вільний доступ усіх учасників до 

інформації про закупівлю, передбаченої цим Законом. 
Замовникам забороняється здійснювати публічні закупівлі 

товарів, робіт і послуг у юридичних осіб — резидентів 



Російської Федерації/Республіки Білорусь державної 

форми власності, юридичних осіб, створених та/або 

зареєстрованих відповідно до законодавства Російської 

Федерації/Республіки Білорусь, та юридичних осіб, 
кінцевими бенефіціарними власниками (власниками) яких 

є резиденти Російської Федерації/Республіки Білорусь, 

та/або у фізичних осіб (фізичних осіб- підприємців) 
резидентів Російської Федерації/Республіки Білорусь, а 

також публічні закупівлі в інших суб’єктів 

господарювання, що здійснюють продаж товарів, робіт і 
послуг походженням з Російської Федерації/Республіки 

Білорусь 

 

 

6 Інформація про валюту, у якій 

повинно бути розраховано та 

зазначено ціну пропозиції 

Валютою пропозиції є національна валюта України - гривня. 

7 Інформація про мову (мови), якою 

(якими) повинно бути складено 

пропозиції 

Усі документи, що мають відношення до пропозиції, 

повинні бути складені українською  мовою. Якщо в складі 

пропозиції надається документ складений іншою мовою, 

учасник надає документ мовою оригіналу з обов’язковим 
перекладом українською мовою. Відповідальність за якість 

та достовірність перекладу несе учасник. 

               II Порядок унесення змін та надання роз’яснень до документації 

1 Процедура надання роз’яснень щодо 

документації 

У період уточнення учасники мають можливість звернутися 

до замовника із питаннями щодо встановлених вимог.  
 

Замовник повинен надати обґрунтовані відповіді на 

запитання та вимоги через електронну систему закупівель до 
початку періоду подання пропозицій. 

2 Внесення змін до документації Замовник має право з власної ініціативи внести зміни до 

оголошення про проведення спрощеної закупівлі та/або 
вимог до предмета закупівлі, але до початку строку подання 

пропозицій. 

Зміни, що вносяться замовником, розміщуються та 
відображаються в електронній системі закупівель у вигляді 

нової редакції документів. 

III Інструкція з підготовки пропозиції 

1 Зміст і спосіб подання пропозиції Учасник має право подати пропозицію після закінчення 

строку періоду уточнення інформації та до закінчення 

терміну подання пропозицій, що зазначається  замовником в 
оголошенні про проведення спрощеної закупівлі. 

Пропозиція подається в електронному вигляді шляхом 

заповнення електронних форм з окремими полями, де 
зазначається інформація про ціну та інші критерії оцінки (у 

разі їх встановлення замовником), та завантаженням файлів, 

які мають бути відкриті для загального доступу та не 

містити паролів з: 



● Інформацією та документами, що підтверджують 

відповідність учасника кваліфікаційним критеріям 

(ця інформація зазначена у додатку №1 до 

оголошення); 
● інформацією про необхідні технічні, якісні та 

кількісні характеристики предмета закупівлі, а також 

відповідну технічну специфікацію (у разі потреби 
(плани, креслення, малюнки чи опис предмета 

закупівлі (ця інформація зазначена у додатку №3 з 

додатками до оголошення) 
● іншими документами, передбаченими вимогами цієї 

документації (ця інформація зазначена у додатку 

№1 до оголошення). 

Кожен учасник має право подати тільки одну пропозицію (у 
тому числі до визначеної в оголошенні частини предмета 

закупівлі (лота)). 

Всі визначені цим оголошенням документи  пропозиції 
завантажуються в електронну систему закупівель у вигляді 

скан-копій придатних для машинозчитування (файли з 

розширенням «..pdf.», «..jpeg.», тощо), зміст та вигляд яких 
повинен відповідати оригіналам відповідних документів, 

згідно яких виготовляються такі скан-копії. Документи, що 

складаються учасником, повинні бути оформлені належним 

чином у відповідності до вимог чинного законодавства в 
частині дотримання письмової форми документу, 

складеного суб’єктом господарювання, в тому числі за 

власноручним підписом учасника/уповноваженої особи 
учасника. Вимога щодо засвідчення того чи іншого 

документу пропозиції власноручним підписом 

учасника/уповноваженої не застосовується до документів 

(матеріалів та інформації), що подаються у складі 
пропозиції, якщо такі документи (матеріали та інформація) 

надані учасником у формі електронного документа через 

електронну систему закупівель із накладанням 

електронного підпису, що базується на кваліфікованому 

сертифікаті електронного підпису, відповідно до вимог 

Закону України «Про електронні довірчі послуги» на 

кожен з таких документів (матеріал чи інформацію). 

Під час використання електронної системи закупівель з 

метою подання пропозицій та їх оцінки документи та дані 

створюються та подаються з урахуванням вимог законів 
України "Про електронні документи та електронний 

документообіг" та "Про електронні довірчі послуги", тобто 

пропозиція у будь-якому випадку повинна містити 

накладений електронний підпис, що базується на 

кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, 

відповідно до вимог Закону України «Про електронні 
довірчі послуги» учасника/уповноваженої особи учасника 

процедури закупівлі, повноваження якої щодо підпису 

документів пропозиції підтверджуються відповідно до 

поданих документів, що вимагаються згідно п. 1.5. цієї 
документації. 

Відповідальність за достовірність та зміст інформації, 

викладеної в документах, які подані у складі  пропозиції, 
несе учасник. 

2 Забезпечення пропозиції Забезпечення пропозиції не вимагається. 



3 Умови повернення чи неповернення 

забезпечення пропозиції 

Умови відсутні, оскільки забезпечення пропозиції не 

вимагається. 

4 Інформація про технічні, якісні та 

кількісні характеристики предмета 

закупівлі 

Учасники закупівлі повинні надати у складі пропозиції 
інформацію та документи визначені у Додатку №1 до 

оголошення, які підтверджують відповідність пропозиції 

учасника технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам 
до предмета закупівлі, установленим замовником відповідно 

до Додатку № 3 до оголошення. 

5 Унесення змін або відкликання 

пропозиції учасником 

Учасник має право внести зміни або відкликати свою 
пропозицію до закінчення строку її подання без втрати свого 

забезпечення пропозиції. 

Такі зміни або заява про відкликання пропозиції 

враховуються, якщо вони отримані електронною системою 
закупівель до закінчення строку подання пропозицій. 

6 Крок пониження Розмір мінімального кроку пониження ціни під час 
електронного аукціону 0,5 відсотка очікуваної вартості 

закупівлі. 

IV Оцінка пропозиції 

1 Перелік критеріїв та методика 

оцінки пропозиції із зазначенням 

питомої ваги критерію 

Період уточнення інформації про закупівлю (не менше трьох 

робочих днів з дня оприлюднення оголошення про 
проведення спрощеної закупівлі в електронній системі 

закупівель) визначено в електронній формі оголошення. 

Кінцевий строк подання пропозиції (строк для подання 

пропозицій не може бути менше ніж два робочі дні з дня 
закінчення періоду уточнення інформації про закупівлю) 

визначено в електронній формі оголошення. 

Оцінка пропозицій проводиться електронною системою 
закупівель автоматично на основі критеріїв і методики 

оцінки, зазначених замовником в документації та шляхом 

застосування електронного аукціону. 
 

Оцінка пропозицій здійснюється на основі критерію «ціна», 

з урахуванням усіх податків та зборів. 

 
 Пропозиція, ціна якої перевищує очікувану вартість 

предмета закупівлі, визначену замовником в оголошені про 

проведення спрощеної закупівлі , не приймається   до 
розгляду замовником та відхиляється. 

Електронна система визначає найкращою пропозицію з 

найнижчою ціною/приведеною ціною.  

Після оцінки пропозицій замовник розглядає пропозиції на 
відповідність вимогам документації з переліку учасників, 

починаючи з учасника, пропозиція якого за результатом 

оцінки визначена найбільш економічно вигідною. 
У разі відхилення пропозиції, що за результатами оцінки 

визначена найбільш економічно вигідною, Замовник 

розглядає наступну пропозицію з переліку учасників, що 
вважається найбільш економічно вигідною. 

У разі якщо була подана одна пропозиція, електронна 

система закупівель після закінчення строку подання 

пропозицій автоматично переходить до етапу розгляду на 
відповідність умовам, визначеним в оголошенні про 



проведення спрощеної закупівлі, та вимогам до предмета 

закупівлі пропозиції учасника. 

За результатами оцінки та розгляду пропозиції замовник 

визначає переможця та приймає рішення про намір укласти 
договір. 

У разі зазначення у складі пропозиції недостовірної 

інформації, що є суттєвою при визначенні результатів 
закупівлі, замовник відхиляє пропозицію такого учасника, 

як таку, що не відповідає умовам документації.  

2 Інша інформація замовник у оголошенні може зазначити іншу інформацію 
відповідно до вимог законодавства, яку вважає за необхідне 

включити 

3 Відхилення пропозицій Замовник відхиляє пропозицію учасника у наступних 
випадках: 

- пропозиція учасника не відповідає умовам, 

визначеним в оголошенні про проведення 
спрощеної закупівлі, та вимогам до предмета 

закупівлі; 

- учасник не надав забезпечення пропозиції, якщо 
таке забезпечення вимагалося замовником; 

- учасник, який визначений переможцем спрощеної 

закупівлі, відмовився від укладення договору про 

закупівлю; 
- не виправив виявлені замовником після розкриття 

тендерних пропозицій невідповідності в  
інформації та/або документах, що подані ним 
у своїй тендерній пропозиції протягом 24 
годин з моменту розміщення замовником в 
електронній системі закупівель повідомлення з 
вимогою про усунення таких невідповідностей 

-є юридичною особою – резидентом Російської 
Федерації/Республіки Білорусь державної форми 

власності, юридичною особою, створеною та/або 

зареєстрованою відповідно до законодавства Російської 
Федерації/Республіки Білорусь, та/або юридичною 

особою, кінцевим бенефіціарним власником (власником) 

якої є резидент (резиденти) Російської 
Федерації/Республіки Білорусь, або фізичною особою 

(фізичною особою – підприємцем) – резидентом 

Російської Федерації/Республіки Білорусь, або є суб’єктом 

господарювання, що здійснює продаж товарів, робіт, 
послуг походженням з Російської Федерації/Республіки 

Білорусь (за винятком товарів, робіт та послуг, 

необхідних для ремонту та обслуговування товарів, 
придбаних до набрання чинності постановою КМУ від 12 

жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг 

для замовників, передбачених Законом України «Про 
публічні закупівлі», на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування») 
 

 



V Результати закупівлі та укладання договору про закупівлю 

1 Відміна замовником торгів чи 

визнання їх такими, що не відбулися 

Замовник відміняє спрощену закупівлю в разі: 
- відсутності подальшої потреби в закупівлі 

товарів, робіт і послуг; 

- неможливості усунення порушень, що виникли 

через виявлені порушення законодавства з питань 
публічних закупівель; 

- скорочення видатків на здійснення закупівлі 

товарів, робіт і послуг. 
Спрощена закупівля автоматично відміняється електронною 

системою закупівель у разі: 

- відхилення всіх пропозицій; 
- відсутності пропозицій учасників для участі в ній. 

Спрощена закупівля може бути відмінена частково (за 

лотом). 

Повідомлення про відміну закупівлі оприлюднюється в 
електронній системі закупівель. 

2 Строк укладання договору Замовник укладає договір про закупівлю одразу після 

визначення переможця.  

3 Проєкт договору про закупівлю Проєкт договору наведений у Додатку №4 до  

оголошення. 

4 Істотні умови, що обов'язково 

включаються до договору про 

закупівлю 

Умови договору про закупівлю  згідно постанові Кабінету 

Міністрів України  від 12.10.2022р №1178 Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт 

і послуг для замовників, передбачених Законом України 

«Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування не можуть змінюватися після 

його підписання до виконання зобов’язань сторонами в 

повному обсязі, крім випадків: 

1) зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням 
фактичного обсягу видатків замовника; 
2) покращення якості предмета закупівлі за умови, що таке 

покращення не призведе до збільшення суми, визначеної в 
договорі про закупівлю; 
3) продовження строку дії договору про закупівлю та строку 

виконання зобов’язань щодо передачі товару, виконання 

робіт, надання послуг у разі виникнення документально 
підтверджених об’єктивних обставин, що спричинили таке 

продовження, у тому числі обставин непереборної сили, 

затримки фінансування витрат замовника, за умови, що такі 
зміни не призведуть до збільшення суми, визначеної в 

договорі про закупівлю; 
4) зміни ціни в договорі про закупівлю у зв’язку з зміною 
ставок податків і зборів та/або зміною умов щодо надання 

пільг з оподаткування – пропорційно до зміни таких ставок 

та/або пільг з оподаткування, а також у зв’язку з зміною 

системи оподаткування пропорційно до зміни податкового 
навантаження внаслідок зміни системи оподаткування; 
5) зміни умов у зв’язку із застосуванням положень частини 

шостої статті 41 Закону. 



 

5 Забезпечення виконання договору 

про закупівлю 

Не вимагається. 

 

Додатки до оголошення спрощеної закупівлі: 

 

Додаток №1 - Інформація та документи, що підтверджують відповідність учасника кваліфікаційним 

критеріям 

Додаток №2 – Форма пропозиції 

Додаток №3 - Технічне завдання 

Додаток №4 – Основні умови. 

 


